C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel desarrollé un juego parateléfonos que vendié por 82. Después de la primera
semana, descubrié que tenia 4,656 descargas de nifias y 4 veces més de los nifios. De los 1
nifios que lo descargaron solo 1/8 comprd el juego completo. ¢Cuantos nifios compraron el
juego completo?

2) Rocio estaba intentando ahorrar 8362. En su trabajo ganaba 810 la horay trabajaba 28 3.
horas a la semana. Después de pagar su comiday otros gastos, terminé ahorrando solo 1/2
de las ganancias de su semana. ¢Cuanto dinero ahorro cada semana? 4

3) End transcurso de 13 semanas, Flor recolect6 8 libras de latas parareciclar y Ramiro
recolectd 3 veces més que Flor. Luego, Ramiro puso su coleccién en 8 bolsas parallevar a | 6.
centro de reciclaje. ¢Cuantas libras de latas puso Ramiro en cada bolsa?

4) En el mercado de pulgas, Samuel encontré 7 cubos de LEGO con cada cubo de 9,448 8.
piezas LEGO. Si quisieradividir las piezas de LEGO en 4 pilas, ¢cuantas piezas deberia
poner en cada pila?

5) Un contratista compré 59 cajas de clavos a un precio de 82 por caja. Cada caja contenia 18
clavos. Si distribuyeralos clavos en las 6 casas que estaba construyendo y se asegurara de
gue cada casa recibiera la misma cantidad de clavos, ¢cuantos clavos recibiria cada casa?

6) Unaméaquinaindustrial hizo 6,636 latas de refrescos dietéticos y 5 veces més refrescos
regulares en e transcurso de 57 minutos. L os refrescos regulares se colocaron en 6 cgjas de
envio y cada cgja de envio conteniala misma cantidad de refrescos. Cuéntos refrescos
regulares habia en cada cgja de envio.

7) Un centro de donacién habia llenado 63 peguefios recipientes con comida enlataday cada
recipiente contenia 16 latas. Planean enviar las latas a 4 bancos de alimentos, pero quieren
dar a cada banco de alimentos la misma cantidad de |atas. ¢Cuantas latas deberian entregar
a cada banco de alimentos?

8) Cesary Laura estaban comparando sus dulces de Halloween. Cesar recibié 2 veces més
dulces que Laura. Cesar luego dividio sus dulces de manera uniforme en 5 montones para
comerlos mastarde. Si Laurarecibiera 15 onzas de dulces, ¢cuantas onzas de dulces habria
en cada unade las pilas de Cesar?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel desarrollé un juego parateléfonos que vendié por 82. Después de la primera
semana, descubrié que tenia 4,656 descargas de nifias y 4 veces més de los nifios. De los 1 2,328
nifios que lo descargaron solo 1/8 comprd el juego completo. ¢Cuantos nifios compraron el

juego completo? 5 140

2) Rocio estaba intentando ahorrar 8362. En su trabajo ganaba 810 la horay trabajaba 28 3. 3
horas a la semana. Después de pagar su comiday otros gastos, terminé ahorrando solo 1/2
de las ganancias de su semana. ¢Cuéanto dinero ahorré cada semana? 4 16,534

5, 177

3) End transcurso de 13 semanas, Flor recolect6 8 libras de latas parareciclar y Ramiro
recolectd 3 veces més que Flor. Luego, Ramiro puso su coleccién en 8 bolsas parallevar a | 6. 5,530
centro de reciclaje. ¢Cuantas libras de latas puso Ramiro en cada bolsa?

7. 252

4) En el mercado de pulgas, Samuel encontré 7 cubos de LEGO con cada cubo de 9,448 8. 6
piezas LEGO. Si quisieradividir las piezas de LEGO en 4 pilas, ¢cuantas piezas deberia
poner en cada pila?

5) Un contratista compré 59 cajas de clavos a un precio de 82 por caja. Cada caja contenia 18
clavos. Si distribuyeralos clavos en las 6 casas que estaba construyendo y se asegurara de
gue cada casa recibiera la misma cantidad de clavos, ¢cuantos clavos recibiria cada casa?

6) Unaméaquinaindustrial hizo 6,636 latas de refrescos dietéticos y 5 veces més refrescos
regulares en e transcurso de 57 minutos. L os refrescos regulares se colocaron en 6 cgjas de
envio y cada caja de envio conteniala misma cantidad de refrescos. Cuéntos refrescos
regulares habia en cada cgja de envio.

7) Un centro de donacién habia llenado 63 peguefios recipientes con comida enlataday cada
recipiente contenia 16 latas. Planean enviar las latas a 4 bancos de alimentos, pero quieren
dar a cada banco de alimentos la misma cantidad de |atas. ¢Cuantas latas deberian entregar
a cada banco de alimentos?

8) Cesary Laura estaban comparando sus dulces de Halloween. Cesar recibié 2 veces més
dulces que Laura. Cesar luego dividio sus dulces de manera uniforme en 5 montones para
comerlos mastarde. Si Laurarecibiera 15 onzas de dulces, ¢cuantas onzas de dulces habria
en cada unade las pilas de Cesar?
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